

ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕΤΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Του σωματείου με την επωνυμία «Σύλλογος Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς», που εδρεύει στην Λιβαδειά και εκπροσωπείται νομίμως

ΠΡΟΣ

Την Ευμορφία Βαλλά του Ευσταθίου, Διοικήτριας του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς, που κατοικοεδρεύει στην Λιβαδειά

Με την υπ' αριθ. πρωτ. Δ.Σ. 224/21-4-2017 απόφασή σας, ο υπάλληλος Χρήστος Πολυτάρχου τοποθετείται στο Τ.Ε.Π., προκειμένου να βοηθήσει στη σύνταξη ηλεκτρονικών παραπεμπτικών παρακλινικών εξετάσεων κλπ., για χρονικό διάστημα από 5-4-2017 μέχρι τις 25-6-2019.

Ο εν λόγω, όμως, υπάλληλος υπηρετεί από το έτος 2009 στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς με ειδικότητα Νοσηλεύτης Τ.Ε. και οργανικά είναι τοποθετημένος στην Νεφρολογική Κλινική.

Στην Κλινική αυτή υπηρετούν σήμερα μόνο ~~7~~ Νοσηλευτές σε τρεις βάρδιες καθημερινώς όλη την εβδομάδα, με αποτέλεσμα με την μετακίνηση του εν λόγω υπαλλήλου να αποδυναμώνεται η Κλινική και να εργάζονται ώρες πλέον του νομίμου ωραρίου οι ήδη υπηρετούντες εκεί Νοσηλευτές, προκειμένου να λειτουργεί η Κλινική, και μάλιστα χωρίς να αμείβονται για την υπερωριακή απασχόλησή τους.

Να σημειωθεί ότι και σε άλλες Κλινικές του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς το νοσηλευτικό προσωπικό εργάζεται με τον

τρόπο αυτό για να καλύψει κενά άλλων συναδέλφων, εξαιτίας μετατάξεων, αποσπάσεων και τοποθετήσεων σε άλλες θέσεις, συνεπώς θα ήταν φρόνιμο να μην οξύνονται ήδη υπάρχοντα προβλήματα από την υποστελέχωση του Νοσοκομείου.

Επιπλέον δε όπως γνωρίζετε τα ηλεκτρονικά παραπεμπτικά παρακλινικών εξετάσεων κλπ. συντάσσονται υποχρεωτικώς μόνον από τους ιατρούς, που υπηρετούν στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς και όχι από το νοσηλευτικό προσωπικό.

Από την ανωτέρω επισήμανση προκύπτει ότι η απόφασή σας είναι παράνομη, καθώς στον εν λόγω Νοσηλευτή ανατίθενται καθήκοντα, που δεν ανήκουν στο πεδίο των αρμοδιοτήτων του, πολλώ δε μάλλον δεν διαθέτει προσωπικό κωδικό εισόδου στο ηλεκτρονικό σύστημα συνταγογράφησης, όπως οι ιατροί.

Άλλο ένα πρόβλημα που δημιουργείται είναι αν ο εν λόγω συνάδελφος θα ανήκει στο νοσηλευτικό ή το διοικητικό προσωπικό, δεδομένου ότι ενώ υπηρετεί ως Νοσηλευτής, θα ασκεί διοικητικά καθήκοντα, αν θα συνεχίσει να του χορηγείται το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, το οποίο ανέρχεται στο ποσό των 150 ευρώ μηνιαίως, και σε ποιο τμήμα θα ανήκει ο υπάλληλος αυτός, ποιος θα είναι ο προϊστάμενός του, ποιος θα καθορίζει το πρόγραμμα της εργασίας του κλπ.

Ενόψει των ανωτέρω, ο Σύλλογος Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς, προασπίζοντας τα συμφέροντα όλων των εργαζομένων στο Νοσοκομείο, διαμαρτύρεται εντονότατα για την παραπάνω παράνομη απόφασή σας να τοποθετήσετε τον εν λόγω συνάδελφο στην θέση αυτή, αναθέτοντάς του καθήκοντα που αγνοεί και με τον κίνδυνο να μειωθούν οι αποδοχές του, αλλά και για τον λόγο ότι με τον τρόπο αυτό συμβάλλετε στο πρόβλημα της υποστελέχωσης του Νοσοκομείου, και σας καλούμε, όπως άμεσα ανακαλέσετε την απόφασή σας αυτή και επιδιώξετε μέσω του αρμοδίου Υπουργείου την στελέχωση

του Νοσοκομείου με το κατάλληλο προσωπικό για κάθε Τομέα και Κλινική. Σε διαφορετική περίπτωση, σας δηλώνουμε ότι θα ασκήσουμε κάθε νόμιμο μέσο για την προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων και την εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου.

Λιβαδειά, 19-5-2017

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

ο Πρόεδρος

Κ. ΣΤΑΜΕΛΟΣ

